



O B A V I J E S T

o održanoj svečanosti otvaranja projekta

“Jačanje inspekcije zaštite okoliša radi učinkovite kontrole praćenja kakvoće zraka i sustava trgovanja emisijskim jedinicama stakleničkih plinova, kako bi se postigla bolja kvaliteta zraka u Republici Hrvatskoj”

financiranog u sklopu

Programa Europske unije za Republiku Hrvatsku IPA 2013

U ponedjeljak 3. travnja 2017. godine u Europskom domu u Zagrebu održana je svečanost otvorenja projekta **“Jačanje inspekcije zaštite okoliša radi učinkovite kontrole praćenja kakvoće zraka i sustava trgovanja emisijskim jedinicama stakleničkih plinova, kako bi se postigla bolja kvaliteta zraka u Republici Hrvatskoj”** (broj Ugovora 2013-04-40-010201).



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZAŠTITE
OKOLIŠA I ENERGETIKE





Projekt provodi tvrtka EKONERG – institut za energetiku i zaštitu okoliša, d.o.o. iz Zagreba, a glavni korisnik je Ministarstvo zaštite okoliša i energetike (MZOE). Uz Upravu za inspekcijske poslove MZOE, korisnici projekta su MZOE, Uprava za klimatske aktivnosti, održivi razvoj, zaštitu zraka, tla i mora, Hrvatska agencija za okoliš i prirodu te predstavnici industrijskog sektora uključujući akreditirane verifikatore. Na svečanosti je sudjelovalo oko 90 uzvanika iz tijela javne uprave, ostalih ustanova, industrije, zrakoplovstva, društava za komunalne djelatnosti te predstavnici medija.

Na svečanosti su se uzvanicima pozdravnim govorima obratili gospođa Sandra Bučan ispred Uprave za inspekcijske poslove Ministarstva zaštite okoliša i energetike, gospodin Zdravko Mužek, direktor EKONERG-a i gospodin Mislav Sovulj, pomoćnik ravnatelja Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU.



Prezentaciju o projektnim aktivnostima koje će se provesti za ostvarivanje očekivanih rezultata projekta održao je gospodin Goran Janeković, voditelj projekta EKONERG-a, a prezentaciju o očekivanim koristima od projekta održala je gospođa Anita Pokrovac Patekar, voditeljica projekta MZOE.



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZAŠTITE
OKOLIŠA I ENERGETIKE





Čast da održi završnu riječ na svečanosti pripala je gospodinu Željku Bigoviću, državnom tajniku u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.



Cilj ovog projekta vrijednog 425.000 eura je poboljšanje praćenja kvalitete zraka i sustava trgovanja emisijskim jedinicama stakleničkih plinova radi ublažavanja klimatskih promjena i poboljšanja cjelokupnog stanja okoliša i smanjenja onečišćenja zraka u Republici Hrvatskoj.

Projekt će pružiti potporu Ministarstvu zaštite okoliša i energetike u jačanju kapaciteta inspekcije zaštite okoliša s ciljem učinkovitog nadzora praćenja kvalitete zraka i svih subjekata prema obvezama u sustavu trgovanja emisijskim jedinicama stakleničkih plinova kako bi se postigla bolja kvaliteta zraka u Republici Hrvatskoj.

Nakon održanih govora i prezentacija svi uzvanici su pozvani na druženje i kratki domjenak.



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZAŠTITE
OKOLIŠA I ENERGETIKE

